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ΘΕΜΑ: ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ

Το Δ.Σ., εγκρίνει την καταρχάς συμφωνία με την Αρχιεπισκοπή
Αθηνών η οποία αναλαμβάνει να αποστέλλει στην ΕΣΗΕΑ διακόσια
κιβώτια με τρόφιμα, μηνιαίως, τα οποία η Ένωση θα παρέχει
στους άνεργους δημοσιογράφους. Το Δ.Σ. αποφασίζει την αποστολή
προς συμπλήρωση του ατομικού δελτίου μητρώου ανέργων μελών, με
στόχο τη συντονισμένη βοήθεια και στήριξή τους (αποφασίζεται
τα άνεργα ζευγάρια να προηγηθούν στη διανομή των τροφίμων).

 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΡΤΡΕΤΟ ΤΟΥ ΜΙΜΗ ΓΚΛΑΒΑ

Το Δ.Σ., σε συνέχεια της απόφασης υπ’ αρίθμ. 116/2-10-12,
εγκρίνει  την  καταβολή  ποσού,  ύψους  2.000  ευρώ,  για  την
εξόφληση  του  καλλιτέχνη  που  φιλοτέχνησε  το  πορτρέτο  του
αποβιώσαντα Μίμη Γκλαβά, προέδρου επί σειρά ετών της ΕΣΗΕΑ και
πρώτου προέδρου της ΠΟΕΣΥ.

 

ΘΕΜΑ: ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

Το Δ.Σ, μετά την ενημέρωση της Προέδρου κ. Μ. Αντωνιάδου για
τη συνάντησή της με τον διοικητή του ΟΕΑΔ κ. Θ. Αμπατζόγλου,
εξουσιοδοτεί  τον  κ.  Μ.  Αμελίδη  και  τον  καθηγητή  του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Δ. Φωτιάδη, όπως προβούν σε όλες
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τις  απαραίτητες  ενέργειες  (συναντήσεις,  υποβολή  σχετικών
εγγράφων κλπ) για την έναρξη νέου κύκλου σεμιναρίων κατάρτισης
ανέργων  δημοσιογράφων  (μετά  την  ολοκλήρωση  του  α’  κύκλου,
ΠΡΑΞΗ  «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΜΕ  ΕΠΙΤΑΓΕΣ  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  ΤΗΣ  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
ΑΝΕΡΓΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ»)  και  την  διερεύνηση  για  την
πραγματοποίηση νέων επιδοτούμενων σεμιναρίων σε συνεργασία με
τον ΟΑΕΔ.
 

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΙΝΕ-ΓΣΕΕ

Το Δ.Σ, εγκρίνει καταρχάς τη συνεργασία με το ΙΝΕ-ΓΣΕΕ για τη
μελέτη των εργασιακών σχέσεων και της ανεργίας στον κλάδο των
ΜΜΕ.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΓΙΑ ΤΗΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Το Δ.Σ. αποφασίζει την έκδοση της ακόλουθης ανακοίνωσης για
την εργασία των συντακτών κατά την αργία της 28ης Οκτωβρίου:



Εν όψει της εορτής- αργίας της 28ης Οκτωβρίου οι
συνάδελφοι των ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σταθμών, του

ΑΠΕ-ΜΠΕ και των εφημερίδων, θα εργαστούν ως εξής:
ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ-ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

Οι συντάκτες στο ραδιόφωνο και την τηλεόραση, θα εργαστούν
τη Δευτέρα, 28 Οκτωβρίου 2013, όπως εργάζονται τις αργίες

και τις Κυριακές.
ΑΠΕ-ΜΠΕ

Στο Αθηναϊκό και Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων οι
συνάδελφοι θα εργαστούν τη Δευτέρα, 28 Οκτωβρίου 2013,

όπως εργάζονται τις αργίες.
ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ

Τη Δευτέρα, 28 Οκτωβρίου 2013, όσοι συντάκτες εργαστούν,
θα λάβουν το 1/25 των καταβαλλομένων αποδοχών με τη νόμιμη
προσαύξηση, λόγω της αργίας. Ειδικά οι αθλητικοί συντάκτες
θα εργαστούν την Κυριακή, 27 Οκτωβρίου 2013 για την έκδοση
των αθλητικών εφημερίδων της Δευτέρας, 28 Οκτωβρίου 2013
και θα αμειφθούν κατά τα προβλεπόμενα για την εργασία κατά

τις Κυριακές.
Οι υπάλληλοι των Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών δεν

θα εργαστούν τη Δευτέρα, 28 Οκτωβρίου 2013.
Οι τεχνικοί Τύπου, οι εφημεριδοπώλες και το προσωπικό των
Πρακτορείων, θα εργαστούν ανάλογα με τις ημέρες έκδοσης

και κυκλοφορίας των εφημερίδων.
 

ΘΕΜΑ: ΕΠΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., κρίνει απαραίτητο τον επανασχεδιασμό/αναμόρφωση της
ιστοσελίδας της ΕΣΗΕΑ. Οι κ.κ. Μ. Κατσίμη, Ν. Νταουντάκη και
Ζ. Μαυράκης θα φέρουν νέα εισήγηση, η οποία θα λαμβάνει υπόψη
τα  στοιχεία  που  έχουν  κατατεθεί  σε  παλαιότερες  σχετικές
εισηγήσεις/μελέτες, ώστε το Δ.Σ. να λάβει συνολική απόφαση επί
του θέματος και να καταλήξει στο περιεχόμενο των προσφορών που
θα ζητήσει.

 



ΘΕΜΑ: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., συμφωνεί τα εισερχόμενα και εξερχόμενα έγγραφα της
ΕΣΗΕΑ να πρωτοκολλούνται πλέον ηλεκτρονικά.

Επίσης,  όσα  μέλη  του  Δ.Σ.  επιθυμούν,  θα  ζητήσουν  από  τη
γραμματεία να τους αποστέλλεται μόνο ηλεκτρονικά η καθημερινή
αλληλογραφία της ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΤ

Το Δ.Σ., αποφασίζει:

Την έκδοση σχετικής ανακοίνωσης:1.



Η ΕΣΗΕΑ είναι αντίθετη στην τροπολογία σκάνδαλο, που
προωθείται από την κυβέρνηση για ψήφιση στη Βουλή, με την
οποία επιχειρείται να κατασκευαστεί «Δημόσια Τηλεόραση».
Στην ουσία πρόκειται για κρατικό δίκτυο, με μορφή ωστόσο
που εξυπηρετεί τα ιδιωτικά κανάλια αφού θα ανατίθενται

εργολαβίες για την κάλυψη –εκτός των άλλων– των αναγκών της
ελληνικής προεδρίας. Είναι αδιανόητο η Βουλή να ψηφίσει και
να εξουσιοδοτήσει εν λευκώ τον Ειδικό Διαχειριστή και πρώην
Αντιπρόεδρο του ΤΑΙΠΕΔ κ. Γκίκα Μάναλη με τη σύμφωνη γνώμη
του Διευθύνοντος Συμβούλου της ΝΕΡΙΤ, η οποία όπως φαίνεται
παραπέμπεται στις καλένδες και να πραγματοποιεί αναθέσεις,
προμήθειες αλλά και προσλήψεις «ημετέρων» προκειμένου να

διατηρηθεί η πολιτική του «μαύρου» στην ΕΡΤ.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ προειδοποιεί επίσης την

κυβέρνηση και τον υφυπουργό Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης
Παντελή Καψή, ότι θα βρει σύσσωμο τον Κλάδο απέναντι στο

ενδεχόμενο εισαγγελικής ή αστυνομικής παρέμβασης στο
Ραδιομέγαρο της Αγίας Παρασκευής ή σε οποιαδήποτε άλλη

εγκατάσταση της ΕΡΤ/ΕΡΑ στη χώρα.
Εκκρεμεί ακόμη ενώπιον της Ολομέλειας του ΣτΕ η παράνομη

και αντισυνταγματική απόφαση της 11ης Ιουνίου για «λουκέτο»
στην ΕΡΤ, όπως εκκρεμεί ακόμα στα δικαστήρια η ακυρότητα
των απολύσεων του συνόλου των εργαζομένων στην ΕΡΤ, ακόμη
και εκείνων που έχουν υπογράψει δίμηνες συμβάσεις έκτακτου
εποχικού προσωπικού και εργάζονται στο παράτυπο τηλεμόρφωμα

της «ΔΤ».
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ επισημαίνει τις σοβαρές ευθύνες του κ.

Γκίκα Μάναλη, Ειδικού Διαχειριστή αντισυνταγματικού
«λουκέτου» στην ΕΡΤ, ο οποίος συνεχίζει να μην ενδιαφέρεται

ούτε καν για την επίφαση νομιμότητας! Στις αδιαφανείς
διαδικασίες «προσλήψεων» στην «ΔΤ», στην ανάθεση πανάκριβων

«εργολαβιών» σε ιδιώτες, στη διασπάθιση κονδυλίων του
κρατικού προϋπολογισμού τους τέσσερις τελευταίους μήνες,

προστίθεται τώρα η συνεχιζόμενη άρνησή του να καταβάλει τα
χρήματα που δικαιούνται οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ, με βάση το

εργατικό δίκαιο και όσα οφείλονται ως δεδουλευμένα
παρελθόντων μηνών.

Αντί για φτηνούς εκβιασμούς, απειλές και διχαστικά κόλπα
κατά των εργαζομένων, η κυβέρνηση, ο αρμόδιος υφυπουργός

και ο Διαχειριστής των εντολών τους, οφείλουν να εξετάσουν
σοβαρά τη διακηρυγμένη πρόθεση των εργαζομένων της ΕΡΤ στην
Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και τους 19 Περιφερειακούς σταθμούς
της ΕΡΑ, να αναλάβουν εκείνοι την κάλυψη της ελληνικής

προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης μιας και, κατά δήλωση του
Π. Καψή, η «ΔΤ» αδυνατεί να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις

μιας τέτοιας αποστολής.



 

Την παράσταση αντιπροσωπείας του Δ.Σ. στη Βουλή, σήμερα2.
το απόγευμα, προκειμένου να ασκηθεί πολιτική πίεση να
μην συζητηθεί σήμερα η τροπολογία, που προωθείται από
την κυβέρνηση, για την ανανέωση των δίμηνων συμβάσεων
των απασχολούμενων στο τηλεμόρφωμα της «ΔΤ».
Την  πραγματοποίηση  συνέλευσης  στο  Ραδιομέγαρο,  στην3.
οποία το Δ.Σ. θα προτείνει το σωματείο να προσφέρει την
απαραίτητη  κάλυψη  προς  όλους  τους  δημοσιογράφους  που
επιθυμούν να βοηθήσουν ενεργά τους συναδέλφους τους, που
αγωνίζονται εδώ και τέσσερις μήνες να κρατήσουν ανοιχτή
τη δημόσια ραδιοτηλεόραση.
Την αποστολή επιστολής προς το ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, με το οποίο θα4.
ζητείται  το  Ταμείο  να  ελέγξει  ποιοι  δημοσιογράφοι
λαμβάνουν  επίδομα  ανεργίας  ενώ,  παράλληλα,  εργάζονται
στη «ΔΤ» και να προβεί στις δέουσες ενέργειες.
Την  καθημερινή  παρουσία  ενός  μέλους  του  Δ.Σ.  στις5.
εγκαταστάσεις του Ραδιομεγάρου, προς ενίσχυση του αγώνα
των  εργαζόμενων  και  ενόψει  της  επαπειλούμενης
αστυνομικής  επέμβασης,  προκειμένου  να  εκκενωθούν  οι
εγκαταστάσεις. Επιστολή με ανάλογο αίτημα να αποσταλεί
προς το Δ.Σ. της ΠΟΕΣΥ.


